

# Dajana ISF Cichlid Pellets 250ml kompletní krmivo pro všechny druhy tropických akvarijních ryb z čeledi Cichlidae s multibiotickým účinkem bez rybí moučky a obí

» CHOVATELSTVÍ » krmiva pro rybičky a bazénové ryby

Kód produktu	447955
EAN	8594196551849
Balení	3,0000

Dostupnost na hlavním skladě:  
Dostupné množství na prodejnách:

Na dotaz  
8,0 ks

# Dajana ISF Cichlid Pellets 250ml kompletní krmivo pro všechny druhy tropických akvarijních ryb z čeledi Cichlidae s multibiotickým účinkem bez rybí moučky a obi

» CHOVATELSTVÍ » krmiva pro rybičky a bazénové ryby

## Popis

- kompletní krmivo pro všechny druhy tropických akvarijních ryb z čeledi Cichlidae s multibiotickým účinkem
- nová GAFF FORMULA (Grain and Fishmeal Free) je unikátní složení bez rybí moučky a obilovin
- přirozený zdroj potravy pro ryby
- krmivo vyrobené a vyvinuté v České republice

S velkou radostí Vám představujeme unikátní řadu superprémiových krmiv INSECT SUPERFOOD. Jedná se o receptury založené na udržitelných a obnovitelných zdrojích výhradně BEZ RYBÍ MOUČKY, které vedle pečlivě vybraných čtyř druhů hmyzu obsahují vysoce kvalitní ingredience, z nichž většina je v poslední době považována za "superpotraviny". Zásadní je MULTIBIOTICKÝ účinek krmiv, který zajišťují pečlivě nakombinované přísady podporující trávicí systém a výrazně zvyšují množství střevních bakterií, probiotických bakterií, které se v trávicím systému přirozeně vyskytují.

INSECT SUPERFOOD - CICHLID PELLETS. Kompletní krmivo pro všechny druhy tropických akvarijních ryb z čeledi Cichlidae s multibiotickým účinkem. Nová GAFF FORMULA (Grain and Fishmeal Free) je unikátní složení bez rybí moučky a obilovin. Ryby si zamilují chuť jedinečného krmiva na bázi hmyzu a rostlinných výtažků, které představují jejich přirozené živiny. Složky jako fruktooligosacharidy, třísloviny a pivovarské kvasnice dodávají krmivu vynikající chuť, stravitelnost a pomáhají chránit před plísněmi, bakteriemi a parazity. Vysoký obsah organického astaxanthinu podporuje zdraví a lepší barvu ryb. Všechny suroviny jsou výhradně přírodního původu a jsou získávané z udržitelných zdrojů.

Složení: hmyzí moučka (mouční červi 20 %, dafnie (sladkovodní plankton) 10 %, mouchy bráněnky 5 %, komáří larvy 5 %), celozrnný hrách, sušené pivovarské kvasnice, mykoprotein, sušená mořská řasa, moučka z fazolí rohovníku, spirulina, lososový olej, sušená kurkuma, sušený česnek, Haematococcus pluvialis - astaxanthin, hydrolyzované taniny.

Analytické složky: hrubý protein 43,5 %, hrubá vláknina 5 %, hrubé oleje a tuky 6,5 %, hrubý popel 10 %, vlhkost 7 %.

Doplňkové látky: ID 672 Vitamin A 24 400 IU/kg, ID 671 Vitamin D3 1 400 IU/kg, Vitamin C (ve formě C-fosfátu) 420 mg/kg, Vitamin E 90 mg/kg, L-lysin 480 mg/kg, DL-Methionin 480 mg/kg, Betain 1900 mg/kg, železo (síran železnatý monohydrát-FeSO4.H2O) 80 mg/kg, jód (jodičnan vápenatý bezvodý-Ca(IO3)2) 0,50 mg/kg, měď (E4, síran mědnatý pentahydrát CuSO4.5H2O) 4 mg/kg, mangan (3b502, oxid manganatý-MnO) 16 mg/kg, zinek (oxid zinečnatý-ZnO) 22 mg/kg, L-karnitin 48 mg/kg, Rozmarýnový extrakt 22 mg/kg, Tokoferolové extrakty z rostlinných olejů 30 mg/kg.

Krmivo vyvinuté a vyrobené v České republice.

## Parametry

Sazba DPH	12,00
-----------	-------